

Вступление

Мой слог простой решил отправиться к народу,
Крути, листай, коль ищешь смеха без забот.
Сухими рифмами убрав из строчек воду,
Скажу для тех, кто это правильно поймет.

Пусть с ошибками написанные строки,
Нам так же жизнь дает преграды на пути.
Взгляни по новой в наши жалкие пороки,
Которых с первых фраз под лупой не найти.

Из всех рассмотренных и сложных наблюдений
Вопросов больше, чем ответов можно дать,
Как же запутан мир, где каждый в чем-то гений,
И стерт тот путь, в котором можно не страдать.

Нет в книгах бунта или мысли стать богаче,
В них смысл свой найдет прошедший до конца,
Тогда во тьме мы будем действовать иначе,
И не останется на свете подлеца...

Человеку...

Остановитесь! Хотя б на секундочку...

И задумайтесь, куда вы спешите?

Я уверен на сто процентов,

Вы не знаете, чего вы хотите...

И банкир, взявшись за бороду,

Мне расскажет, что в «сольдиках» счастье,

Побивая карман с купюрами,

Защищающий его от ненастья.

А второй мне заявит – я лидер,

У меня есть своя компашка,

И стоит, дурачок, улыбается,

Покупая людей за бумажки.

Ну а третий мне скажет – я сила!

Я сижу в цитадели власти!

Ты опомнись, слуга народа,

Тебя ищут голодные пасти...

А четвертый расскажет про игры,

Как в онлайн врагов он «мочит»,

Что в компьютерном мире он гений!

А в реальном что-то не очень.

Кто-то дома лежит «убитый»,

Западая под музыку «Битлз»,

Представляет, что он на облаке

И как на радуге прыгает скитлс.

Ну а кто-то стоит на улице,

Собирает помощь в стаканчики,

А другие, об этом не думая,
Все бросают десятки в фонтанчики.

Кто-то руки качает в спортзале,
На суровых сидит диетах,
Не поможет старушке он сумкой,
Там другое же в приоритетах!

Слишком много индивидуальности,
Каждый – личность! Любой это слышал.
Но, поднявшись чуть-чуть на такими же,
Забывает, что из общества вышел.

Я хочу кое-что посоветовать,
Вот не надо себя настраивать,
Что вся сила в этих бумагах,
Чтобы в старости себя не расстраивать,

И не нужно стесняться нам этого
И из космоса искать провокацию.
Ну давайте героя придумаем,
Чтоб он спас нашу слабую нацию?

Надо просто нам взяться за руки
Или ближе, обняться за плечи...
Чтоб почувствовать силы друг друга
И от этого стать человечней.

Время

Я бы поспорил с вами без труда,
Что не умножу ваше время я на нолик,
Возможно, текст вас удивит страной чудес,
И вы не будете спешить, как белый кролик.

Ну что ж, начнем знакомиться тогда...
По пунктам постараюсь рассказать об этом,
Поэтому прошу вас разум подключить
И поудобней сесть, согласно купленным билетам.

Вы думайте, о чем же будет сей рассказ?
А может, не читать сего, и стоп на этом?
Поспешных выводов не делайте, друзья,
В конце, возможно, есть сюрприз с ответом.

А речь пойдет о том, как проще можно жить,
Но я не стану вам навязывать порядки.
Я этот стих писал для грамотных людей,
А не для тех, кто с головой играет в прятки.

Про наше с вами время, господа,
И как вперед бежим, о прошлом не жалеем...
Когда, родившись, все мечтаем повзрослеть,
А повзрослевши, мы трясемся, что стареем...

Ему всегда прекрасно, даже и без нас,
Оно вперед летит, какие там оглядки?
Рождение и смерть – для времени лишь звук,
Но а для вас это начало и конец, котятки...

И дальше продолжайте время пропускать
Сквозь пальцы, мой намек не понимая.